A6M33MOS - KAPACKA, VERZE 1.0. ODEVZDANI D0 30.10.2012, 23:59

Uvod
Mame systém, s kterym jsme jiz pracovali v minulych hodinach — jednoduchy model pulzujiciho
srdce. Tento model budto vyuZijte Vas odevzdany, anebo mUzZete pouzit model ze ¢tvrtého cvideni.

Nasim ukolem bude jej obohatit o stream konektory a zkoumat koncentraci alkoholu v krvi. K tomu
budeme potiebovat model kapacky a néjakého méraku koncentrace.
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Obrazek 1: Takto by mohl vypadat vysledny model.

Zadani
Zpracujte zadani nize a odpovézte na otdzky

1. Upravte konektor PressureFlow tim, Ze pridate dalSi proménnou koncentrace. Ta bude typu
Real a prefixu stream.

2. U modell zdroje doplrite rovnici ke koncentraci tekutiny

3. Upravte ostatni blocky (rezistor, chlopné) modelu tak, aby prosel jejich check — musite
doplnit rovnice vztahujici se k nové proménné na konektoru. Napovédou vam budiz slajdy na
Stream konektory z pfedminulého cviceni. Pozor na blocek komora, ten upravite podle bloku

ElasticCompartment ve slajdech, my ho zde ale pfipojujeme pouze na jeden konektor.
4. Vytvorte model méraku, ktery bude umét méfit koncentraci v jakémbkoli bodé:

model merak
PressureFlow pq
Real cc;
equation
pg.q =0;
pg.c=0;
cc = inStream(pg.c);
end merak;

5. Vytvorte model alkoholové infuze, s parametry toku a koncentrace. Pozor, z infuze ndm latka
vytéka.
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6. Nastavte zakladni hodnotu koncentrace na 0,1 a na vystupu 0,5. Jaky vliv ma nastaveni zdroje
acile?

7. Zkoumeijte, jak ovlivni hodnotu koncentrace pfipojeni kapacky, kdy prfidavdme koncentraci
nejprv 0.5 a pak 5.

8. Sledujte pribéhy koncentrace na rezistorech, komore uvnitf a vné pomoci méraku a jejich
promény v rlznych fazich cyklu. Popiste zavéry pozorovani.

9. Vysvétlete rozdil mezi hodnotou inStream, hodnotou koncentrace na konektoru. Kdy
vyuZijeme actualStream?

Bonus (1bb):

Srovnejte si jednotky a parametry tak, aby dané tlaky a pratoky byly fyziologické (normal peak 130
torr, ~17 kPa, u prdtoku dejme tomu, Ze $pickova hodnota bude 300 ml /s, oboji s toleranci 20%).
Zkuste tohoto modelového clovéka uvést do ebriety (koncentrace alkoholu ~1.5 % ) kapackou vodky
(koncentrace 40 %). Zkuste ho pfi tom nezabit (nad 4%.).

Tipy
Pokud vdm bude fvat demo Dymoly, Ze to uz nezvlada, vyhodte slozity model elasticity a nahradte ho
zpét sinusovkou.

Napovéda
Obecnou napovédu hledejte (a poskytujte) na féru, intimni dotazy mailem na jezekfil @fel.cvut.cz,
stejné jako Zzadosti o konzultace — pfihodny ¢as k nim je napf. pondéli kolem ¢tvrté, dejte ale predem

védét.
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